

## 一群好人,一串故事

瓜农:患了重病,两亩西瓜咋办?  
护士:别急,今年继续帮你卖!

昨天,47岁的汪正泉躺在病床上做着透析,他再也不用为家里的两亩西瓜发愁。南京同仁医院的护士长李世云帮他“吆喝”卖西瓜,这已经是第二次了。

现代快报记者 刘峻



护士长李世云帮患病瓜农卖瓜



李世云为汪正泉测量血压。扫描二维码观看视频 现代快报记者 刘玉莹 拍摄/制作

## 西瓜正好卖时,他要治尿毒症

汪正泉家住江宁横溪镇,与哥哥一起种着两亩西瓜,大家都知道他家的瓜好吃,所以销路不成问题。之前,他在夫子庙、三条巷一带卖瓜,价格公道,声誉好,不少人还专门找他订瓜。汪正泉的瓜田每年能产上万斤西瓜,毛收入一万多元,去掉化肥、运输等费用,最后能挣两千块钱。

汪师傅一直单身,日子倒也过得去。三年前的一天,汪师傅感到浑身没有力气,最后确诊竟然是尿毒症,一周必须要透析2-3次,经济状况一下子窘迫起来。

“原来还能打打工,现在不能干重活了。每个月透析,除去新农合报销一半外,自己

还要付两千多块钱。”汪正泉最发愁的是,现在正是卖西瓜的好时候,城里一般能卖到每斤3.5元,过了这个时候,瓜就不好卖了。但是他现在每隔一两天就要去透析,别说不能卖瓜,就是搬运瓜这样稍微重一点的活,都干不了。

## 护士长帮忙卖瓜,这是第二次了

南京同仁医院血液净化中心的护士长李世云知道这个消息后,让汪师傅不要着急,由她来帮忙吆喝卖西瓜。李世云吆喝的方法也很“巧”,她让汪正泉每次来做透析时,用面包车运几十箱到护士办公室。她在医院内部网上发了个消息,如果有需要瓜的医护人员,就到这里来买。

李世云说,“有的患者也跑过来买。28元一小箱,很便宜。今天一上午就卖掉了40多箱。我们还提供一个预订电话,就是我们护士站的电话,66987822,如果附近的居民也想买,可以打电话预订。”

其实,这是李世云第二次帮汪正泉卖瓜了,去年也是这个时候,她看到汪家经济太困难,有好瓜卖不掉,就想到了这个方法,帮他卖掉了几百箱西瓜。李世云想,能帮一点是一点,医院里还有不少血透的病人,其实常年来医院,已经处得像朋友了,帮助他们也是举手之劳。

“刚才还有个患者,家里也是卖西瓜的,让我也帮着想想办法。”如果附近有需要瓜果的市民,可以打电话预订,买点瓜回去。

捡到3岁男孩  
环卫工挨家敲门找家长

快报讯(记者 赵守诚)“太谢谢您了,要不是您把孩子带到门卫室,他要是被坏人拐跑了,可怎么办呀?”昨天上午,在鼓楼区金碧花园小区,一名3岁男童从家里出来后,在大院里迷了路,哭泣不止。60多岁的环卫工刘大妈看到后,把孩子送到小区门卫室,又一家家敲门询问。

男童家住外地,这几天妈妈带他到金碧花园舅舅家玩。当天早上舅舅出门去了,妈妈去了医院,把孩子一个人留在家中,没想到他跑到外面了。发现迷路后,孩子站在院子里吓得哭了起来。刘大妈刚打扫完楼道,听到哭声就过来抱起孩子,但孩子不知道家住哪。刘大妈把孩子送到门卫值班室,大家四处询问,有人则报了警。刘大妈又到附近几幢楼房挨家敲门询问。

这时,一名男子气喘吁吁地跑了过来,他是男孩的舅舅。他刚刚回到家,发现门大开着,孩子不见了,吓得赶紧下来找。他掏钱要酬谢,被刘大妈婉言谢绝。

(蒋先生线索费50元)



刘大妈帮迷路男童找家人 报料人供图

全国道德模范与身边好人来到南京传递正能量  
快报记者当嘉宾  
讲述救人不留名的好人故事

在介绍见义勇为的“中国好人”熊英时,现代快报记者孙玉春(左)作为特邀嘉宾,讲述了寻找救人不留名的英雄熊英的故事

现代快报记者 施向辉 摄

快报讯(记者 仲茜)昨天,一堂有着特殊意义的“道德讲堂”,在南京电视台演播大厅开讲。“学雷锋·在行动——全国道德模范与身边好人(江苏南京)现场交流活动”在本次“道德讲堂”里举行,100多位荣膺全国道德模范、江苏道德模范、登上“中国好人榜”的好人代表,来到现场与广大市民分享各自心得,传递正能量。在介绍见义勇为的“中国好人”熊英时,现代快报记者孙玉春作为特邀嘉宾,讲述了寻找救人不留名的英雄熊英的故事。

雷锋生前战友赵明才、感动江苏2012年度人物“爱心妈妈QQ群”、孝老爱亲的好媳妇张德琴等,都讲述了他们的故事。现代快报记者孙玉春作为嘉宾,讲述了见义勇为、救人不留名的“中国好人”熊英的过程。

2012年10月26日,一对情侣从金川河桥上落水,被好心人救起。当天孙玉春记者到场采访,没有见到那位救人英雄,也没打听到英雄的姓名。

10月29日,孙玉春再次返回现场探访,多番打听,终于找到了救人英雄,他正是学生家长熊英。当记者辗转找到他时,他却很淡然,说这没什么可说的,见到别人面临危险,一定要出手相救。

当得知熊英并不擅长游泳,是拿着竹竿跳水救人的,大家更加感动。

孙玉春记者说:“在我们身边,几乎每天都发生英勇感人的事情,作为媒体记者,有责任尽可能地发掘身边好人,扬善、传递正能量,以此来推进社会的文明建设,帮助每个人‘中国梦’的实现。”

老人当了20多年黑户  
民警为他找回身份

快报讯(记者 李绍富 通讯员 栖文轩)“要是没有你们,恐怕到我走那天,还是黑户。”昨天下午,73岁的徐永棋摸了摸民警递过去的户口本,激动不已。20多年前,老徐的户口丢失,成了黑户。不久前,栖霞警方花了3个多月,为他找回了身份。

老徐早年因患病双目失明,一直单身,这些年都在栖霞区靖安镇养老院生活。最近这几年,老徐一直有个心愿,就是有生之年,找回自己的户口。三个多月前,他的亲人拨打了12345政府服务热线求助。靖安派出所民警调查后得知,早年,老徐的户口随迁到工作的知青农场。后来农场撤销,他进了敬老院。农场撤销前,他未把户口迁回原籍地,时间一长就丢了。

之后,派出所安排专人与分局人口管理大队一起,奔波了3个多月,终于把户口办了下来。

老奶奶迷路  
小战士背着她找到亲人

快报讯(通讯员 卢文俊 记者 钟晓敏)“要不是你,我很可能就再也见不到我妈了。”昨天,市民朱先生给24岁的士兵宋晓凯送去一面锦旗和一封感谢信。

宋晓凯是中国人民解放军临汾旅一营一连的班长。5月15日下午1点多,他在西村靶场外围警戒时,发现一位老奶奶迷了路,并且精神也不太对劲。经领导同意后,宋晓凯护送老人回家。

途中,他找来木棍给老奶奶当拐杖。遇到坑洼路段,他干脆背上老奶奶。沿途他一敲门打听,但一直没找到老奶奶的家。最后,他向村民们借了手机报警。恰巧,老奶奶的儿女及她所住的养老院也在四处寻人,已经报警求助。老奶奶80多岁了,患有老年痴呆。当天早饭后,她自己开门溜了出去,跑到十公里之外的西村靶场。

“这都是应该的,换做谁都会这么做。”宋晓凯没想到,老奶奶一家和云华养老院院长会登门感谢。

吓人的马蜂窝  
总算被捅掉了

快报讯(记者 贾磊)昨天下午,赵先生家窗口的马蜂窝总算被捅掉了,篮球大的蜂窝摔在地上裂成数瓣,马蜂死了一地。

赵先生住在五所村30号某单元7楼,“窗户都不敢开了,每天隔着玻璃看到密密麻麻的马蜂,一身鸡皮疙瘩。”辖区民警王祥快接到求助后,直到前几天,才总算联系到了城北防疫站的专业捕杀人士。昨天下午4点,穿戴好装备的工作人员花了半个小时,捅掉了这个“篮球”。警方提醒,市民如果遇到马蜂窝一定要请专业人员上门捕杀,千万不要自行处理,以免被蛰伤。

(张先生线索费50元)

南京机关医院 医保定点

## 痔疮 肛瘻

南京机关医院是公立正规医院,本院采用最新高科技 HCPT 微创无痛技术专业治疗内痔、外痔、混合痔、肛裂、脱肛、肛周瘙痒、脓肿、大便出血、滴血等肛肠疾病,在电脑监控整个过程不用开刀、恢复快,不住院,随治随走,治疗后可正常排便,不影响工作和生活,安全可靠,无后遗症和并发症等特点。(节假日不休息) 医院地址: www.wczhifa.com

5月7日-5月31日邀请肛肠专家亲诊,免专家挂号费,免肛肠镜检查,治疗费优惠50% 专家热线:025-84664115

地址:南京龙蟠中路46号(军区西大门)华山饭店对面,市区乘D8、40、58、59、93、68、313路,九华山下站下车即到。